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1. RANERIEHER
DEEBH/\—KN (B HiBg/cm?)
T 7
FRER s 1A B[ i} k] Efal R | JLRILEE 4 AMEERGAY 24I4—
B 15 | 38 [ E#l | agFk | 7403 AL (640 HA
- Cs—134| 1.3E-5 6.7E-6 3.3E-5 1.6E-5 8.4E-6 | ND(9.1E-7) DEREH—H
Cs—-137| 4.5E-5 2.3E-5 1.1E-4 5.1E-5 2.5E-5 | ND(1.3E-6)
Cs—134| 15E-6 | 25E-6 | 1.2E-6 | 6.6E-6 | 2.4E-6 1.1E-6
7/4
Cs—137| 4.2E-6 8.1E-6 6.1E-6 1.9E-5 5.7E-6 4 9E-6 — 24 5—
- @PCVH A& Hsys
QPCVH R EHsys

“q fe e || PCVH AE e
ﬁéﬁy g *2*§ PCV#H A B EESYS NILE *%Hy =) *;;(*E B ESYS L EE

HA (Bg/cmd) (m3/h) H A (Bg/cmd) (m3/h)
. les 134 ND(1.9E-6) AIE | Kr-85 1.3E0 22
Air[E] 22
Cs~137)  ND(2.9E-6) 7/4 | K85 1.2E0 22
Cs-134 ND(1.8E-6)
7/4 22 i
Cs=137 ND(2.7E-6) IRF DEEZE TR 2 5l {5

k j (EHOATERHERENHDIESIL. Cs134+Cs 13T FHENA—BE L VEFREIEA)
2EBEH/N\—RiREFH
17,464m3/h (6/3~7/4)

3. = &Ml
BEAN—DLDMHEE = (6.6E-6+1.9E-5) X 17464 X 1E6 X 1E-8 =4 5E-3{&Bq/KF
PCVA RH A(Cs) = (1.8E-6+2.7E-6) X 22E6 X 1E-8 =99E-7{EBa/F LT
PCVA R H O(Kr) = (1.2E0) X 22E6 x 1E-8 =2.6E-1{ZBa/B
PCVAH R H OKr I IRE) = 2.6E+7 X 24 x 365 x25E-19 X0.0022 /0.5 Xx1E3  =25E-TmSv/%&
HMMBE BREE 2

2.2 25RO =51

1.4 XN RERER _ @7 0-7YrN AN
DR HsysH OF R AR RTFRE 4 DR POV AE Esys
B | #%8E | (Ba/omd) | FEmYh) . F -
- Cs—134 | ND(3.7E-7) T S S— T T DS
] , 0 X\
Cs-137 | ND(5.8E-7) —> | SREIEYS
Yy - 245— 2% 7418—
. Cs-134 | ND(3.5E-7) o0 ; T A T H0O
Cs-137 | ND(5.4E-7) : SN >
- s . o " L s . 2404—
QR R Bsys AOXANAERRE (T O-TIMN R OEREASDIFEER)  QPCVHREHsys !
FEA | %E& | Ba/cm®) | FEAE #%i& | (Ba/cm® F0WA | #E (Bg/cm®) | FE(m¥/h)
Cs-134 | 1.3E-6 Cs-134 1.7E-6 Cs-134 | ND(2.0E-6)
AiIE 7/3 AiIlE 18
Cs-137 | 3.5E-6 Cs-137 49E-6 Cs-137 | ND(2.8E-6)
2.7°0=79M R I D IERE D3R L 2 AT o oot NDOOES))
qeg | R/BIFLBIOE TR R E(m®/h) G137 NP 9E-6)
- D FAZE(M3/h) KR EDFRE10,000m3/h
dibi Gl SO il FEERE | #%F& | (Ba/cm®) | f=E(m®/h)
HiIEl 14716 4716 -
BTE | Kr-85 | ND(5.7E1) 18
7/3 28,087 18,087
7/3 Kr-85 | ND(5.7E1) 18
3.1 HH = 5 FRF DS fEZE R 2 5TE <A
BSERmEO =(3.5E-7+5.4E-7) X 10,000 X 1E6 X 1E-8 = 89E-5{EBa/BFLLTF
BOP[#R % =(1.7E-6+4.9E-6) x 18,087 x 1E6 X 1E-8 = 1.2E-3{&Bq/FF
PCVAH X H A(Cs) =(2.0E-6+2.9E-6) X 18E6 X 1E-8 = 8.8E-T{&Ba/BFLLTF
PCVAH X AKr) =57E1 x18E6 X 1E-8 = 1.0E+1{8Ba/BF LU
PCVAH RAH AKHIEIEE) =1.0E9 X24 X365 X 2.4E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 9.3E-6mSv/ELLTF
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OEFIFLE
15 ANERIERR C ]
‘ L, () (QPCVH R E Hsys
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_____ 745—
@R FUP &R (B IBg/cm?) RFIFER @PCVH R EHsys
- BFFELE #E%E/\h“ - PCVIAEEsysthi O | &
BH| #
RmA | Bl —ms | ame m | mEee | o P2 | eoem) (o)
g |CT1] No@iE® | 26E6 ND(2.2E-6) " i ==tS4E NDZOE6) 20
Bil . . .
Cs-137| ND(3.3E-6) 4.0E-6 ND(3.3E-6) Sl DS 05-0)
Cs-134 ND(1.8E-6)
Gs—134] 28E-6 396 ND(2.1E-6) 7/2 20
7/2 0.02 Cs-137 3.5E-6
Cs-137|  9.0E-6 6.7E-6 ND(3.1E-6)
= PCVHAEHEsysHH A | jRE
REB| #%E
P DA % B A = ’ i (Ba/em®) [(m®/h)
(EHDORTEHEENH DB AL, Cs134+Cs13TEHEN—BS LV ERZER) ATE | Kr-85 6.5E1 20
7/2 | Kr-85 ND(6.2E1) 20
XEREFIFELENASKHEREIL H26.711RED

2.1 = 54
B2 (RFIFE L)
M= (B35 \vF)
PCVFA X H A(Cs)
PCVA R H AKr)

PCVA R H AKARILERE)

=(2.9E-6+9.0E-6) x 0.10 *

X 1E6 X 3600 X 1E-8

=(2.1E-6+3.1E-6) X (0.02X%5.6 X5.6)E6 X 3600 X 1E-8
=(1.8E-6+3.5E-6) X 20E6 X 1E-8
=(6.2E1) X 20E6 X 1E-8

=1.2E9 x24 x365 xX3.0E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3

EEFLEE (m¥/s)EEA
= 43E-5{&Bq/B

= 1.2E-MEBq/BELLT
= 1.1E-6{&Bq/BFLLF

= 12{EBq/BELUT
= 14E-5mSVv/ELUT
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OBHEEELADNN—R
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BB | B gemEnn Ba/omd) | (mi/h)
Cs-134 ND(6.0E-7)
AilE 50,000
Cs-137 ND(9.1E-7)
Cs-134 ND(5.9E-7)
7/10 50,000
Cs-137 ND(9.1E-7)

FIE | BE | SR f;;&% An— 5

. Cs—134 ND(6.2E-7) ND(6.0E-7) ND(5.9E-7)

U= Cs—137 ND(9.2E-7) ND(8.9E-7) ND(9.1E-7)

Cs—134 ND(5.9E-7) ND(6.3E-7) | ND(6.2E-7)

e Cs—137 ND(9.2E-7) ND(9.2E-7) | ND(9.3E-7)
T — TP O BB At B A=

4,853m3/h (6/7~7/10)

3. = 5T

BEIMELADNA—DoDRERE
PRBEE LA N— B RS

(BHOAEHERNHDIEE L. Cs134+Cs137H

= (6.2E-7+9.3E-7) X 4853 X 1E6 X 1E-8
= (5.9E-7+9.1E-7) X 50000 X 1E6 X 1E-8
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FHEH
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Vi— 1 ve
S S2
P1 P P2
o] ERERE

h

S8 I 1s7 S6
& R €10 KM AR)

VO V3
P3

VO: S SRR (m/s)

V1: =5 A RE (m/s)

V2: W= A RE (m/s)

V3: h/\—5R A RE (m/s)

V4: h\—35 A RE (m/s)

V5: W= A RE (m/s)

V6 : BESURE (m/s)

P1: EFREIE S (JLRE) (Pa)

P2: FTHREIE S (ALRE) (Pa)

P3: LFRBIE S (FERE) (Pa)

P4: THREIE S (FRE) (Pa)

P5:R/BAIE 71 (0Pa)

P:h/N\—HEH (Pa)

S1: H/\N— AR EE (m?)

S2: HN—EFEEFE (m?)

S3: AN—[ERIERE (m?)

S4: 1/ \—[RFEEHE (m?)

S5:R/BZERMOEE (m?)

S6:R/BR ik A OB O E#E (m?)

S7:R/BIEE AREROERE (m?)

S8: A I MEIAEE (m?)
0 (ZESREREE (kg/m?)

C1 BEZREELRE LA

C2: A EFRE (AL B T

C3: AT & (7 A LA

C4: BT E (TR T A

¢ RIEmRE

HMMEE TR

&1 1 SRERHN\—ORBEFH

REEVET HE. LR TRADENFRDEEYERS,
EFBIELR) :P1=C1Xx p XV0™2/(2g) ++-(1)
THBIILR) :P2=C2x o xV0"2/(2g) ---(2)
LFBI(BER) :P3=C3x o xV0"2/(2g) ---(3)
T (FR) :P4=Ca X p XV0"2/(2g) - (4)

NEZP. RRABOERBRRE L ETHE
P1-P=¢ x o XV172/(2g) «e(5)
P-P2=¢ X p XV2"2/(2¢) e (6)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ X p X V472/(2g) .. (8)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g) .. (9)

TERRHBAEDTRANTVRARKIE

(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V5 X Sb) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V6 X S8) X 3600

EREEDDEEYIETHE

Y=(V1X S1+V3 X (§6+S7)+V5 X S5) X 3600—(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V6 X S8) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (6), (7), (8), (DRITKY. POBEKLDT. IYINEAITHRELIICPOELRAET S
Vo C1 C2 C3 C4 I o)
(m/s) (kg/m°)
1.46 0.80 —0.50 0.10 —0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8
(m?) ) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 2.00 0.00 2.00 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.104405 | -0.06525 | 0.013051 | —0.06525 0 -0.00678
\| V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.35 0.98 0.57 0.98 0.33 0.00 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: fith
HxEE 12,314 m’/h
HRo7VRE 0 m’/h
b B 12,314 m%/h
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5}%1 1EHERH/N—D

BT EDRREFTD (—BD

7818 7A28 7A3H 7H48
85 d B | RARE | RE BR | RARE | RE B¥R | RARE | RE B¥R | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
R 12 13 11,368 1.0 0.2 9,186 08 1.3 7,693 29 0.2 26,640
weER | 12 23 10,671 1.3 38 11,463 1.0 05 8,495 13 08 11,776
Eldict::) 1.4 3.2 12,413 1.0 0.7 8,768 1.3 1.0 11,106 1.5 6.0 13517
JededER [ 1.9 2.7 15,814 1.3 15 10,590 16 13 13,179 15 0.8 12,314
Ela:) 16 05 12,687 0.0 0.0 0 14 0.2 11,101 13 0.7 10,308
JLdLEA [ 07 0.3 5,167 08 0.2 6,359 08 0.2 6,359 06 0.2 4,769
JEEE 25 23 21,035 22 08 18,564 0.0 0.0 0 0.6 0.2 5,063
FALEE [ 19 33 16,725 27 20 23,810 19 10 16,841 0.7 0.7 6,098
HE 1.7 1.5 16,052 27 20 25,476 18 038 16,590 0.0 0.0 0
HEREEA| 15 1.0 13,067 28 13 24,500 18 0.8 16,028 1.1 0.3 9,582
[ 1.6 1.0 13,079 3.0 08 25314 20 1.0 17,017 12 0.7 10,337
MEEE | 19 08 15,262 33 53 26,380 40 95 31,893 15 18 11,779
)0 1.0 0.7 7,731 2.1 38 16,479 2.1 3.7 16,579 14 22 11,101
mEEa | 13 1.0 10,543 1.9 0.7 16,236 1.2 1.0 10,121 23 6.0 19,094
i) 14 0.7 12,275 0.0 0.0 0 1.0 08 8,943 23 18 20,245
FEEEE [ 1.1 0.3 9,227 0.0 0.0 0 09 08 7,733 0.0 0.0 0
’:E%E)E 324,332 450,752 494,924 325,604

1673fiiE

DEBERRD SRREZREDI DICE

I D,

8

| /ﬁ/§555
Rl 6/3 ~ 6/9|6/10 ~ 6/16[6/17 ~ 6/23[6/24 ~ 6/30| 71 ~ /4 ~ RBEEAEMI) | FHEXZHEG) | BiEEM/h)
ﬁrﬁ?ﬁéﬁi 2,632,690 3799912 2393948 2,989,882 1,505,612 13,412,044 768 17464

FEIBAE ECER

SE2 A5HIRHERELRA/N\—0REEF

Mt 73

[URRE XN EEE, BENNEE. BREBEGENSHETRD S,

StERI
78108 dJedbes 2.2m/s

e

P4 Tva

S2

P1

5

P
Hs\—

s

=

s3 P2

Vo

GERR)

RFFEE

S4

ba Tva

(BHRAR)

V5
BREEGHHID
HIN—AADFRH A

P
HI8—

P5=0
RFFER

VO: S KURLE (m/s)

V1::/3—A

TR ABLE (m/s)

V2: hN— R H A RGE (m/s)
V3: AN—RFREH ARE (m/s)
V4: AN —RFRE A RE (m/s)
V5: HA—RFEH AEE (m/s)
P:H/\—NEF1(Pa)

P1: EFREIE S (ALR) (Pa)
P2: FHRAEIE S (ALRE) (Pa)
P3: EREIE S (FER) (Pa)
P4: TRAEIE S (FBER) (Pa)

P5:R/BAIE 71 (0Pa)

S1: AN — LR EHE (m?)
S2: A/ \— AR EE (m”
S3: A/ — (AR EE (m?
S4: 7/ \— AR EHE (m”

S5: 12 B RIB IS E ISR EHE (m”)

0 - ERBEE (ke/m°)

Cl: REFRHELE LD
C2: BEFZRHBCLETHD
C3: EEFRE(TER LA
c4: EERE(FER T )
&R EIRE

FNBIBAEE ECER




£52 ASHRMEELAN/ N\ —DlREEF

REZEVESTDHE, LFRAL FTREDENFRDESY S,

LM GLR) :P1=C1 % o XV0"2/(2g) -+ (1)
T (ALR) :P2=C2 % p X V0"2/(2g) *++(2)
EEAI(FER) :P3=C3 % p X V0"2/(2g) *++(3)
THRAI(FER) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) *+(4)
MEZP. MEMOERFESE S &T 5
P1-P=¢ X p xV172/(2g) -+ (5)
P-P2=¢ x o xV272/(2g) . (B)
P3-P=¢ X p XV3"2/(2¢) —(7)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2¢g) - (8)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g) -+ (9)

ERRHARDIRNAFVRR
(V1 X S1+V3 X $4+V5 X §5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S§2) X 3600

EDEEDOEEYIES DL
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600~(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I&(5), (6), (7), (8), (9)KIZkY. POE#LDT, IYINELRAIZEEELSIZ

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 C4 e o)
(m/s) (ke/m*)
2.20 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m) (m?) (m) (m?) (m)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.237061 | —0.14816 | 0.029633 | -0.14816 0 -0.00102
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.39 1.10 0.50 1.10 0.09 0.00
IN ouUT IN ouUT IN OK
XIN  GRA
OUT: it
REE 4,980 m/h

FEIBAE ECER

£52 ASHRMEEH LAN/ N \—0jREEF

NES P P2y es _
mECEDRERSEFHE (—BD
7H58 1A6H 7878 7H8H 7H98 7H108
& By | RARE | RE By | RAE | EE B | REE | AR B | REE | AR BRR | RARE | RE A bop: B
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
i) 00 0.0 0 00 00 0 07 05 0 10 03 0 36 25 0 09 05 0
FwEEA | 10 038 2317 00 0.0 0 038 0.3 1,817 1.1 15 2574 24 20 5,395 1.6 05 3,559
JLEER 13 33 3,021 00 0.0 0 1.0 05 2,271 13 22 3,005 13 05 2,877 18 05 4,012
JtER | 20 42 4,582 0.0 0.0 0 18 20 4,056 1.7 28 3,942 1.6 13 3,565 22 03 4,980
Eld:) 26 7.3 8,253 0.0 0.0 0 08 1.0 2,620 1.9 03 5816 23 1.0 7,179 31 02 9,746
JtdmE | 26 5.2 5,900 00 00 0 1.0 03 2,151 25 18 5,721 18 0.7 3962 00 00 0
A7 28 05 6,359 00 0.0 0 07 03 1,476 3.1 28 7,081 1.7 03 3747 0.0 00 0
HIEA | 00 0.0 0 08 0.2 1817 09 0.7 1,931 24 20 5376 1.9 08 4,361 00 00 0
HE 00 0.0 0 07 03 1,902 11 03 2,990 23 1.7 6,251 20 03 5,300 06 02 1,631
HERE| 00 0.0 0 12 05 2,768 0.9 05 2,020 22 05 5013 1.1 0.2 2,469 18 0.7 4,096
HRA 00 0.0 0 22 22 5,007 14 0.3 3,030 25 1.2 5,643 20 1.0 4,377 1.7 15 3816
MERE| 00 0.0 0 45 938 10,107 | 35 97 7,919 23 1.7 5238 1.7 08 3,895 38 8.3 8,403
208 09 08 2,879 24 28 7,640 27 33 8,559 2.1 1.7 6416 23 12 7,109 35 6.8 11,015
MEAER| 13 07 2,966 18 47 4,101 10 1.0 2313 2.1 27 4,728 29 43 6,379 25 30 5,695
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